Sr Questions Answers Choice
A. wlaall U

1 L L 5000 1S ¢l G Bl SILAH 05 5y S (S S S S
D. oS ca

A 20 1763 ;5
1441761 o5
1161763 z

20 1717 G

2 (53 Sl S Gshye e Sy S ALl a5l G ol ea

Ok

Q565
OR S
Ustalise

3 ?‘ﬁﬁuﬁbéﬁb.\\ﬂ_}&dﬁﬁu&

. 1561912 e
.16 1913 e
12 £1911 e
18 ¢1920 wws

4 s oS JBy i G

oty zls &l ol
il s e

Chw Guigile 3,y
Ak

5 SLS 5 S odlel IS Gt (S I8y e

17 £1908 <l
15 ¢1900 <l
10 £1900 <uf
17 £1905 <k

6 €1 S el 1S (K n o s

25 yad
10 2aid
15 2ad
20 14

7 €50 pdlal LS (e a3 (S kb alusa (o e S Jls gy (e g S I8 (B pe 20y S I8 e

1799-
1766+
1899-
1905+

8 15 e N )l 5 e e 05 03 S BY

1853«
1854-
1855+
1857«

9 52 e o oS 8 R Gl e e asad (S JK el

€Y 0w 55 8 e
10 5.5

SV o 558 el
3580

10 § ot S G (S J& misaa

i
I&e (s

11 ?diaagjgahiusu,mwcm;ﬁédfq

.16 ¢ 1905 58
.17 ¢1906 58!
16 <1910 5!
16 £1920 )

12 15 S 1 220l 1S J&Gy s

418
428
450
390

13 194608 Juala it I8 5 8 aluse (e sl S ¢

913

463
492
107

14 1946565 I8 23 (S sl ploss (e 3T S ¢

<1944 yann
1945 sens
1940 s
1946 e

15 i oS anl S el 5% 5

ODOU» DO® > DOUP DO®F UOUP» DO®P U0®P UOWr DOW> 0D0®r U0WF DOB> U0®P» U0D



16

17

18

19

20

ENE I

S SIS 61945 (5 25 e S ALl

Uy S ) il 5 S a3 I sS Y

s S i o a8

S oshie oS 5 (s RS (S a0 sen (e sty

w >

o

UOoOwPr UOWPE U0WP U0w

. 2541944 o>
.20 1945 0>

10 #1945 <&

.10 61945 N s>
.8+1945 Vs
.5+:1945 N >

£1940 _nss!

.10 £1937 ws
.17 61944 5,5 5%

1940+
1941«

1943¢

.17 £1940 <l

. 861930 s
14 £1940 isS)



